

EDITORIAL

PDL REFORMAT sau (DE)FORMAT?

Am participat, dragi concetateni, la Convenția Națională a Partidului Democrat Liberal. Așa după cum știți au fost depuse 3 moțiuni și anume: a domnului Președinte Vasile Blaga, a domnei Elena Udrea și a reformiștilor sub conducerea doamnei Monica Macovei. Organizația județeană Sibiu a fost reprezentată în 2 dintre cele 3 moțiuni și anume: dl Președinte Ion Ariton a fost semnatul și susținătorul moțiunii dnei Elena Udrea și dna vicepreședinte Raluca Turcan a fost susținătoarea moțiunii dlui Vasile Blaga. Așadar organizația județeană Sibiu, care este încă pe primele locuri în ceea ce privește numărul de votanți ai PDL-ului pe țară, a avut aport în susținerea celor două moțiuni. Delegația sibiană a avut în componență 96 de membri printre care amintim: membrii Biroului Permanent Județean, membrii din organizația de femei și cea de tineret și de asemenea aleșii locali (consilieri județeni, primari și viceprimari, consilieri locali și, de asemenea președinții și alți membri ai organizatorilor municipale, orașenești și locale). Pe parcursul prezentării moțiunilor fiecare organizație sau membru a susținut moțiunea în care se regăsea sau considera că îl reprezintă cel mai bine. Dintre vorbitori, cel mai susținut a fost actualul primar al Clujului, fostul premier domnul Emil Boc, care a fost aplaudat la scenă deschisă timp îndelungat. Este de precizat și faptul că la deschiderea lucrărilor a fost prezent în calitate de invitat și Președintele României, dl Traian Băsescu care a făcut un scurt istoric al evoluției partidului pe scena politica românească și, de asemenea, a adus cuvinte de mulțumire pentru susținerea dumnealui. A sosit momentul votului și fiecare dintre delegați a votat așa după cum i-a dictat conștiința. Ca un făcut, pentru că altfel nu poți să spui, finalul convenției a fost umbrit de incidentul cauzat de incertitudinea susținătorilor moțiunii doamnei Elena Udrea cu privire la rezultatul votului și de aici ... potopul !!!! Taberele s-au mobilizat fiecare în vederea susținerii propriei idei și unitatea de care partidul avea nevoie mai mult ca niciodată a fost secerată de acest incident. După mai multe discuții, contestații respinse și retrase, membrii celor 2 moțiuni au îngropat securea războiului și au dat dovada de responsabilitate și maturitate politica atât în fața delegațiilor și membrilor partidului cât și în fața întregii națiuni. Președintele ales, dl Vasile Blaga este la acest moment în fața celei mai mari provocări din carieră, atât din punct de vedere al păstrării climatului de unitate și comuniune al partidului pe care îl conduce cât și din punct de vedere al poziționării partidului ca cel mai important partid de opoziție. Așadar, închei spunând ca este o mare provocare cu privire la unitatea PDL și acest lucru va fi lamurit doar de timp, iar noua conducere are misiunea dificilă de a face opoziția constructivă de care orice stat democratic are nevoie și de a ridica partidul la o cota înaltă de încredere în fața electoratului.

Cu stimă,

Primar, Ivan Valentin Dumitru Ioan

Buget promițător

Anul investițiilor la Sadu

Anul 2013 pare să fie cu noroc pentru comunitatea din Sadu, datorită proiectelor inițiate de primărie pentru atragerea de fonduri europene și naționale. Astfel, din totalul veniturilor din acest an peste 72% vin din finanțări externe pe proiecte eligibile.

Consilierii locali de la Sadu au aprobat zilele trecute un buget de aproape 11 milioane de lei, cel mai mare din ultimii ani. Este un buget axat pe investiții, ceea ce va duce la dezvoltarea infrastructurii din zonă. Aproape 8 milioane de lei din totalul veniturilor din acest an provin din subvenții finanțate din bugetul național și fonduri europene. Restul de venituri provin din sume defalcate din TVA și impozite pe venituri, care însumează peste 18 procente din buget. Restul de venituri din care este alcătuit bugetul comunei Sadu provin din venituri proprii ale primăriei și impozite și taxe.

Infrastructură pe bani europeni

Cheltuielile prognozate de primăria Sadu în 2013 vor avea o direcție clară. Pentru modernizarea drumului Juvărț se vor cheltui aproape 8 milioane de lei, cea mai mare investiție a primăriei, care beneficiază în acest moment de o finanțare europeană. Peste 118.000 de lei vor fi investiți în bransamente publice. De aseme-

nea s-au alocat fonduri și pentru plățile aferente reabilitării Străzii Tălmaciului. Alte investiții configurate în bugetul anual de către primăria Sadu vor fi făcute pentru dotări, PUZ-ul zonei Tocile, dar și la baza sportivă din localitate.

Alte cheltuieli

Anul acesta, primăria Sadu a alocat cheltuieli pentru bunuri și servicii în interesul comunității de aproximativ 1,4 milioane de lei. Cheltuielile cu personalul din administrația locală nu se ridică anul acesta nici la 9 procente din totalul bugetului. Pentru domeniul asistenței sociale în bugetul comunei este prevăzută o sumă de 144.000 de lei. Și biserica va primi un sprijin financiar în valoare de 20.000 de lei. Din bugetul conturat de către administrația locală de la Sadu vor fi achitate dobânzi și rate la credit în valoare de 170.000 de lei. De asemenea, 10.000 de lei vor fi direcționați către diverse burse acordate de primărie.

„Construcția bugetului pentru anul fiscal 2013 este făcută cu mare răspundere și are în vedere



realizarea bugetului 2012. Chiar dacă taxele și impozitele locale au fost corectate cu coeficientul de inflație, veniturile proprii sunt mai mici decât cele de anul trecut. Scăderea provine din sumele alocate din administrarea fondului forestier (cota profitului de la Ocolul Silvic). Așa după cum rezultă sumele alocate de Consiliul Județean sunt mai mari decât cele din anul 2012. Recordul veniturilor sunt în bugetul pe 2013 sumele atrase pentru investiții din fonduri europene. De asemenea în buget sunt asigurate sumele pent-

ru finalizarea lucrărilor începute care se realizează și pe baza unor parteneriate și cu alocare integrală din buget. Așadar buget multumitor așa cum a fost aprobat cu votul unanimității consiliului local și care va asigura finalizarea tuturor lucrărilor începute. De asemenea este de știut faptul că reglementările legale privind disciplina fiscală duce la aplicarea unor măsuri prudente și responsabile cu privire la cheltuielile prevăzute în buget și eliminarea tuturor cheltuielilor nebugetate”, a declarat primarul comunei Sadu, Valentin Ivan.

Subvenții pentru fermieri

După o perioadă de câteva luni în care plățile către fermierii sau crescători de animale sub formă de subvenții au fost sistate, de curând Agenția de Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) a reluat plățile. Motivul întreruperii plăților a fost legat de faptul că bugetul național nu a fost aprobat și ca urmare doar după ce s-a produs acest fapt a putut reîncepe acordarea sprijinului financiar.

Acum Agenția pentru Plăți și Intervenții în Agricultură a demarat Campania 2013 din Programul Național de Dezvoltare Rurală, prin care fermierii sunt invitați să depună cereri pentru subvenții. Sprijinul financiar este oferit sub forma unor plăți anuale fixe pe hectar de teren agricol utilizat situat în cadrul zonelor desemnate ca eligibile în cadrul măsurilor. Sumele acordate în cadrul măsurilor respective se cumulează cu plățile directe pe suprafață și de asemenea pot fi cumulate între ele în zonele desemnate ca eligibile pentru mai multe măsuri.

Subvenții pentru Agro-mediu

APIA anunță subvenții cu valoare între 58 și aproape 400 de euro pe hectar pentru măsura 214 - Plăți de Agro-mediu. Beneficiari pot fi persoane fizice sau juridice, care trebuie să îndeplinească mai multe cerințe de management. Astfel, utilizarea fertilizanților chimici este interzisă, utilizarea tradițională a gunoierului de grajd este permisă până în echivalentul a maxim 30 kg. azot substanță activă/ha, utilizarea

pesticidelor este interzisă, cositul poate începe doar după data de 1 iulie. Masa vegetală cosită trebuie adunată de pe suprafața pajiștii nu mai târziu de două săptămâni de la efectuarea cositului. Nu vor fi realizate însămânțări de suprafață sau supraînsămânțări. Se pot face însămânțări cu specii din flora locală doar în cazurile când anumite porțiuni de pajiște degradează sau sunt afectate accidental.

Fermierii care vor să obțină subvenții pentru culturi verzi, trebuie să știe că acest pachet se adresează numai categoriei de folosință TEREN ARABIL se poate aplica pentru maximum 80% din terenul arabil aparținând unei ferme. Ca să primească bani de la APIA, beneficiarii trebuie să facă semănarea culturilor verzi în perioada 01 august - 30 septembrie. Plantele ce pot fi utilizate ca și culturi verzi sunt: mazărea, mazăricea, rapița, muștarul, lupinul, sulfina. În cazul în care semănarea culturilor verzi se realizează pe altă parcelă decât cea indicată în cererea unică de plată, fermierul are obligația să notifice cu privire la acest aspect în termen de 10 zile de la înființare, dar nu mai târziu de 30 septembrie, în

caz contrar fiind exclusă de la plată suprafața respectivă. Doar fertilizanții organici pot fi utilizați înaintea înființării culturilor verzi. Utilizarea fertilizanților chimici pentru culturile verzi este interzisă. Nu este permis aratul pajiștilor existente în fermă pe toată durata angajamentului.

Acte necesare

Beneficiarii trebuie să depună mai multe documente pentru accesarea de subvenții de la APIA. Sunt necesare: copia contractului încheiat între organismul de inspecție și certificare și beneficiar pentru inspecție și certificare în agricultura ecologică, copia fișei de înregistrare la DADR a beneficiarului în agricultura ecologică, copia certificatului de conformitate sau master certificat împreună cu anexa pentru pachetul 5, până la data de 31 octombrie 2013. Pentru mai multe detalii referitoare la sumele pe care agricultorii le pot accesa, dar și documentele necesare și regulile stabilite de APIA, informațiile se pot afla de pe site-ul instituției: www.apia.org.ro, capitolul Materiale de Informare 2013.

Lăcaș de cult cu tradiție

Biserica de din Sus are o vechime de peste 600 de ani

Intrăm cu toții în ea pentru a ne ruga sau a aprinde o lumânare, însă puțini știu cu adevărat care este istoria bisericii de din Sus. Fără să existe o dată certă care să ateste prima ei construcție, conform datelor existente se pare că ea a fost construită între anii 1358-1386.

Date istorice despre biserică sunt puține, dar importante. În 1961, preotul Aloisius L. Tautu a publicat în Editura Universității Gregoriană din Roma o colecție de acte papale cuprinzând anii 1352-1362, sub titlu „Arta Inochenti” în care se spune că în 24 februarie 1358, cavalerul Nicolae Lath (Latcu) - a cerut învoire papală ca în Zoad - localitate pe care A. Tautu a identificat cu Sad sau Sadu de lângă Sibiu, unde era o biserică în cinstea tuturor sfinților, să ridice o biserică închinată Maicii Domnului.

Aceasta este o dovadă în plus despre vechimea comunei Sadu și despre biserica de din Sus, unde în partea de răsărit, în partea exterioară a Altarului, este menționat anul 1386, pe un pandativ de metal, mărturie care dovedesc că în secolul XIV aveau la Sadu un lăcaș de cult bine întemeiat.

Cu prilejul unor săpături efectuate în 1958 în interiorul Bisericii s-au găsit două punguțe de pânză cu monede, cam 250 de bucăți datând din secolele XVI-XVII și au fost date Muzeului Brukenthal din Sibiu. În vara anului 1973, o echipă de cercetătorii din București făcând săpături la Biserica din Sadu au decoperit zidul unei mai vechi biserici clădită din piatră și cărămidă, pentru că biserica actuală a fost mărită de trei ori. Cu ocazia acestor investigații în Pronaos s-au găsit două nume de morminte, piteni și o mică monedă metalică cu efigia lui Matei Corvin, deci din a doua jumătate a sec. XIV.

Data exactă a construcției bisericii actuală nu există căci mărturie scrise nu s-au păstrat. Ele apar în 1719 pe o piatră de mormânt aflată lângă zidul Bisericii în partea de miazăzi unde citim în chirilică: „Sub această piatră zac oasele robului lui Dumnezeu Ilie Cujmăreț din Kipovăț, mort în leatul 1719 septembrie 9”. Acest Ilie Cujmăreț, era un argintar din Bulgaria - negustor care-și vindea produsele și care a ajuns și la Sadu.

Datorită faptului că inscripția se găsește pe marginea unei lespezi, se presupune că a servit ca placă pentru un mormânt din interiorul Bisericii.

Biserica mărindu-se în trei etape, mai apar scrise date pe turn, o mărturie inscripționată pe o cărămidă: zidari Oprea de la Făgăraș 1757, iar pe exteriorul turnului 1795. Pe o bârnă din podul Bisericii apare 1756. Biserica are formă de navă absine laterale și este compartimentată în altar, naos, pronaos și tindă. Specific acestui monument istoric este pronaosul format din două compartimente adăugate construcției inițiale.

Turnul sub formă dreptunghiulară, pereții cu ghirlande de cercuri ovale întretăiate, făcute din cărămidă roșie, acoperit cu tablă sub forma unui bulb de ceapă. În interior biserica are trei bolți, iar cea din mijloc fiind împodobită cu cea mai valoroasă pictură. Altarul este semicircular și diferă față de celelalte încăperi ale bisericii. Pictura în ansamblul ei, este executată în tehnică „frescă” în stil bizantin, cu influențe romaneice, mai ales cromatică.

Pictura a fost executată în etape diferite, determinate de noile completări aduse arhitecturii. Cea mai veche și valoroasă pictură este cea din mijlocul naosului și de pe pereții laterali ai pronaosului și a fost executată de frații Grecu, între 1756-1758. Pictura a fost restaurată și completată de către Avakian și N. Sava, între anii 1976-1979. Datorită faptului că execuția restaurării nu a fost de cea mai bună calitate, a humenului, sărurilor și a altor factori, în anul 2008 a început lucrările de restaurare a picturii. Au fost întrerupte o perioadă de timp până în mai 2010 și s-au terminat în 2012, dându-i-se forma inițială a picturilor fapt ce a dat o notă deosebită lăcașului de cult.

Existența ei se pierde în negura vremii - dominând timpul prin prezența ei impunătoare - rezistând de veacuri tuturor vitegiilor.



La începutul Postului Sfințelor Paști

Începe timpul Marelui Post al Paștilor, timp de pregătire în vederea învierii. Această minunăție întocmire corespunde concepției de temelie a creștinismului că viața urmează după moarte, că bucuria trăirii adânci, curate și durabile în duh urmează după căință și suferință. Ea corespunde legii vieții noastre spirituale, pe care atât de desă-vârșit a desprins-o și ne-a înfățișat-o Revelația divină prin cuvântul și viața Mântuitorului și prin viața tuturor celor ce-au viețuit după asemănarea Domnului.

Moartea sau cel puțin mortificarea, care trebuie să premeargă învierii, este moartea sau mortificarea păcatului și a impulsurilor păcătoase. Și atunci, se înțelege de ce trebuie să premeargă învierii. A învia înseamnă a smulge ființa noastră din boala pe care o sporește în ea păcatul, înseamnă a tăia în prealabil cangrena care a slăbit, a schilodit ființa noastră și a amorțit puterile ei. Operația este împreunată, desigur, cu suferință, iar această suferință este aceea, care constă din post, din căință, din suportarea cu răbdare a diferitelor încercări și din înfrânarea de la toate faptele și obișnuințele care sporesc cangrena, adică desfigurarea progresivă a ființei noastre.

Sfântul Maxim Mărturisitorul rezumă și formulează admirabil această idee

spunând că sunt două feluri de morți:

1. Moartea firii, adusă, întreținută și sporită de păcat;
2. Moartea morții, moartea care eliberează firea de puterea nimicitoare a păcatului, redând-o vieții.

Până la Iisus Hristos a fost numai moartea cea dintâi, spre desfigurarea firii omenești. El a răsturnat rostul morții, întorcând-o împotriva ei, făcând-o moarte a morții, moarte spre viață. „Cu moartea pe moarte a călcat” - spune atât de nimerit troparul învierii.

Viața adevărată a firii omenești stă în duhul ei, iar duhul este libertate, este cunoaștere a adâncimilor vieții, este bucurie și dragoste. Păcatul ne face robi atât prin caracterul său de patimă, cât și prin automatismul în care ne încătușează. De aceea, viața înseamnă eliberarea duhului din cătușele patimii și ale determinismului. Determinismul și patima sunt pământul sub care a fost îngropat duhul, adică izvorul de viață al ființei noastre. Centrul nostru de viață a fost înăbușit ca într-un adevărat mormânt sub viața după simțuri și tăbăcită de egoism. Noi suntem ca și morți, suntem cadavre ambulante până nu

este sfărâmat pământul uscat de pe noi, ca să cadă jos. Deși trăim, viața noastră este numai de suprafață și pentru o vreme. Nu gustăm cu intensitatea sensibilității duhovnicești plinătatea de viață, care dă bucuria subțire a unei trăiri în cadrul și în perspectiva infinitului.

Dacă nu am eliberat duhul, ca mijloc de cunoaștere ori de participare la regiunile adânci și subtile ale existenței, nu putem avea decât plăcerile grosolane ale simțurilor, care foarte repede ne dezgustă, ducându-ne la deznădejde.

Duhul este libertate, dar libertate în Dumnezeu.

Și aceasta este viața noastră adevărată, după fire și după Dumnezeu, eliberată din ghearele morții, adică din îmbrățișarea păcatului, care sughea vlagă din ea cu cruzime de vampir.

Atât de adânc a pătruns păcatul în ființa noastră, ca un ghimpe sau ca o căpușă în trup, încât parcă sunt o singură realitate, și scoaterea lui din ea se face cu o atât de mare durere, încât ocolim cât putem acest lucru, așa cum evita bolnavul scoaterea prin operație a unui corp stricacios crescut în organism. Este necesar un regim îndelungat de înfrânare, și trupească și spirituală, pentru a slăbi corpul păcatului grefat de existența noastră, și, cum am

spus, uneori chiar operația dureroasă care mai radicală. Este necesară chiar o moarte tainică pentru ca, deodată cu moartea de scurtă durată a firii, să fie omorât și păcatul și să se poată ridica firea fără de păcat.

Între mijloacele omorării păcatului care pricină a morții firii, locul de frunte îl ocupă pocăința. Numai cine se căiește pentru viața sa în păcat ia apoi asupra-și tot regimul de înfrânare și, eventual, orice operație pentru scăparea firii sale. Chiar dacă ar fi cineva care vrea să schimbe felul de viață în păcat printr-o altă viață, întru înfrânare și puritate, dacă nu se află la temelie acestei noi orientări căința adâncă pentru viața de mai înainte, nu are puterea necesară care să omoare păcatul, sau omul vechi al păcatului, spre nașterea omului nou, al Învierii. Numai căința, numai regretul pentru cele trecute este arcul încordat care dă forța oricărei lansări spre viața cea nouă. Căința este izvorul de putere din care se soarbe apa vieții.

Părintele Dumitru Stăniloae
(Telegraful Român, 24 febr. 1944)

Hai la școală!

Din grupa mare, la clasa pregătitoare



Preșcolarii din grupa mare a grădiniței vor merge din toamnă la școală. Ministerul Educației a dat publicității metodologia și perioadele care se aplică la înscrierea în clasa pregătitoare pentru anul școlar 2013-2014.

Părinții, ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani până la data de 31 august 2013 inclusiv, au obligația de a înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, în conformitate cu prevederile legii și ale prezentei metodologii. Prin excepție, pentru anul școlar 2013-2014, părinții, ai căror copii nu au fost înscriși în învățământul primar în anul școlar 2012-2013 și împlinesc vârsta de 7 ani până la data de 31 august 2013 inclusiv, pot înscrie, la cerere, copiii în învățământul primar, în clasa I, în conformitate cu prevederile metodologiei. Părinții ai căror copii împlinesc vârsta de 6 ani în perioada 1 septembrie – 31 decembrie 2013 inclusiv, pot să-și înscrie copiii în învățământul primar în clasa pregătitoare, dacă dezvoltarea lor psihosomatică este corespunzătoare. Astfel, înscrierea lor se face la solicitarea scrisă a părinților, dacă evaluarea dezvoltării psihosomatice

a acestora, făcută de specialiști, atestă pregătirea copiilor pentru parcurgerea cu succes a clasei pregătitoare. Evaluarea dezvoltării psihosomatice a copiilor se face sub coordonarea Centrului județean de resurse și asistență educațională (CJRAE), în perioada prevăzută de calendarul înscrierii.

În această perioadă, în școli se derulează programul intitulat „Să știi mai multe, să fii mai bun”. Dintre activitățile prevăzute a se desfășura cu elevii noștri enumerăm: activitate culturală, vizionarea unei piese de teatru (Teatrul Gong Sibiu), activitate ecologică „Patrula Eco”, activitate de creație Pastelul Învierii, concurs de cultură generală „Fii inteligent, fii competitiv”, atelier foto, sanitarii pricepuți, vizită de studiu la Sibiu, vizită hidrocentrală Sadu V, orientare turistică, sau concursuri sportive”, a declarat directorul Școlii Generale, Prof. Dorin Popescu.

Atenție la foc!

Arderile necontrolate de miriști, amendate de pompieri

În ultimii ani, pompierii sibieni din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Cpt. Dumitru Croitoru” al județului Sibiu au intervenit în sute de cazuri de arderi necontrolate, unele deosebit de grave. Acestea au lăsat în urmă chiar și distrugerii masive ale bunurilor, mistuite de flăcările extinse. Numai în primele 3 luni ale anului trecut, aproape 500 de hectare de miriști au fost arse în totalitate, după ce focul s-a propagat cu repeziciune.

Sibiu recomandă cetățenilor exigență ridicată, în ceea ce privește normele de bază, ce trebuie respectate la utilizarea focului deschis și la igienizarea terenurilor.

Conform prevederilor Hotărârii Guvernului României nr. 537, din 6 iunie 2007, privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele de prevenire și stingere a incendiilor, „arderea resturilor vegetale, a gunoaielor, a deșeurilor și a altor materiale combustibile, fără luarea măsurilor pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți”, se sancționează cu amendă de la 1.000 la 2.500 RON. De asemenea, „inacțiunea persoanelor fizice și juridice aflate în apropierea incendiilor produse la păduri, plantații, culturi agricole, miriști, pășuni și fânețe, care nu intervin imediat cu mijloacele de care dispun pentru limitarea și stingerea acestora” se sancționează conform Legii nr. 307 din 2006, privind apărarea împotriva incendiilor cu amendă de la 1.000 RON la 2.500 RON.

În majoritatea situațiilor, cauza probabilă ce a determinat izbucnirea incendiilor a fost focul deschis în spații deschise. Factorul care a favorizat dezvoltarea și propagarea incendiului a fost vântul. Pentru localizarea, lichidarea și înlăturarea consecințelor negative ale arderilor de vegetație, au intervenit echipaje ale ISUSibiu, dar și Serviciile Voluntare pentru Situații de Urgență ale comunelor sau satelor afectate. Atenție însă, proprietarii terenurilor au fost depistați de pompieri și amendați. Anul trecut s-au aplicat 7 sancțiuni contravenționale în cuantum de 12.100 RON.

Pentru prevenirea incendiilor la executarea lucrărilor cu foc deschis, cadrele Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Cpt. Dumitru Croitoru” al județului

Utilizarea focului deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt este interzisă. Arderea resturilor vegetale, a gu-



noaielor, a deșeurilor și a altor materiale combustibile se face numai pe timp de zi, în locuri special amenajate ori pe terenuri pregătite de către consiliile locale, cu luarea măsurilor ce se impun pentru împiedicarea propagării focului la vecinătăți sau zone împădurite asigurându-se supravegherea permanentă a arderii, precum și stingerea jarului după terminarea activității.

Arderea miriștii, vegetației

uscate și a resturilor vegetale se execută numai după obținerea permisului de lucru cu focul, conform prevederilor Normelor generale de apărare împotriva incendiilor, aprobate prin Ordinul ministrului administrației și internelor nr. 163/2007. Emiterea permisului se face prin grija primarului de către șeful Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență sau persoana desemnată în acest sens.

info sadu

ISSN 2285-7346

nr. 51 | noiembrie 2012

Administrație:

Delița-Iulia LOTREAN

Dumitru HANEA

Ionuț VEȘTEMEAN

Cultură-religie:

pr. Gheorghe NEAGOE

pr. Liviu-Mihail MOISIU

Social - relații publice:

Mioara LALU

Elena OANCEA

Economic:

Mioara CHIRCA

info-sadu@yahoo.com

o producție EMVA
PRESS